COOTBETCTBYET ЭКСПЕРТНОМУ ОТЧЕТУ от 23.03.2023 № 5561

Листок-вкладыш – информация для пациента ЛЬНОСТЬ 0001)

Хондроитин – ВЕРТЕКС, 5 %, гель для наружного применения

Действующее вещество: хондроитина сульфат

Перед применением препарата полностью прочитайте листок–вкладыш, поскольку в нем содержатся важные для Вас сведения.

Всегда применяйте препарат в точности с листком-вкладышем или рекомендациями лечащего врача или работника аптеки.

Сохраните листок-вкладыш. Возможно, Вам потребуется прочитать его еще раз.

Если Вам нужны дополнительные сведения или рекомендации, обратитесь к работнику аптеки

Если у Вас возникли какие-либо нежелательные реакции, обратитесь к лечащему врачу или работнику аптеки. Данная рекомендация распространяется на любые возможные нежелательные реакции, в том числе на не перечисленные в разделе 4 листка-вкладыша.

Если состояние не улучшается или оно ухудшается, Вам следует обратиться к врачу.

Содержание листка-вкладыша

- 1. Что из себя представляет препарат Хондроитин ВЕРТЕКС, и для чего его применяют.
- 2. О чем следует знать перед применением препарата Хондроитин ВЕРТЕКС.
- 3. Применение препарата Хондроитин ВЕРТЕКС.
- 4. Возможные нежелательные реакции.
- 5. Хранение препарата Хондроитин ВЕРТЕКС.
- 6. Содержимое упаковки и прочие сведения.

1. Что из себя представляет препарат Хондроитин – ВЕРТЕКС и для чего его применяют.

Препарат Хондроитин — ВЕРТЕКС, 5 %, гель для наружного применения содержит действующее вещество хондроитина сульфат и является стимулятором репарации (восстановления) тканей. Способствует формированию хрящевой ткани, улучшает фосфорно-кальциевый обмен в хрящевой ткани, ускоряет процессы ее восстановления, тормозит процессы дегенерации хрящевой и соединительной ткани. Уменьшает болезненность и увеличивает подвижность пораженных суставов. Замедляет прогрессирование остеоартроза и остеохондроза.

Показания к применению

Препарат Хондроитин – BEPTEKC применяется у взрослых при дегенеративнодистрофических заболеваниях суставов и позвоночника: лечение и профилактика остеохондроза, остеоартроза, периферических суставов и позвоночника.

Если после применения препарата улучшение не наступило или Вы чувствуете ухудшение, Вам необходимо обратиться к врачу.

2. О чем следует знать перед применением препарата Хондроитин — ВЕРТЕКС

Противопоказания

Не применяйте препарат Хондроитин – ВЕРТЕКС:

- если у Вас имеется аллергия на хондроитина сульфат или любые другие компоненты препарата (полный список представлен в разделе 6 листка-вкладыша);
- если в местах предполагаемого нанесения у Вас нарушение целостности кожных покровов.

Особые указания и меры предосторожности

Перед приемом препарата Хондроитин – BEPTEKC проконсультируйтесь с лечащим врачом или работником аптеки.

Препарат Хондроитин – ВЕРТЕКС предназначен только для наружного применения.

Применяйте препарат Хондроитин – ВЕРТЕКС с осторожностью, если:

- Вы беременны;
- Вы кормите грудью;

Избегайте попадания геля на слизистые оболочки и открытые раны.

Дети и подростки

Не применяйте препарат у детей до 18 лет в связи с тем, что данные по безопасности и эффективности препарата Хондроитин – BEPTEKC отсутствуют.

Другие препараты и препарат Хондроитин – ВЕРТЕКС

Сообщите лечащему врачу или работнику аптеки о том, что Вы принимаете, недавно принимали или можете начать принимать какие-либо другие препараты.

На режим терапии препаратом Хондроитин – ВЕРТЕКС может повлиять прием других препаратов. Врач может изменить дозу и/или предпринять другие меры предосторожности.

Беременность, грудное вскармливание

Если Вы беременны или кормите грудью, думаете, что забеременели или планируете беременность, перед началом применения препарата Хондроитин — BEPTEKC проконсультируйтесь с лечащим врачом или работником аптеки.

Управление транспортными средствами и работа с механизмами

Препарат Хондроитин – BEPTEKC не оказывает влияния на способность управлять транспортными средствами и работать с потенциально опасными механизмами.

Препарат Хондроитин – ВЕРТЕКС содержит диметилсульфоксид

Диметилсульфоксид может вызывать раздражение кожи.

Препарат Хондроитин – ВЕРТЕКС содержит пропиленгликоль

Пропиленгликоль может вызывать раздражение кожи.

СООТВЕТСТВУЕТ ЭКСПЕРТНОМУ ОТЧЕТУ от 23.03.2023 № 5561 3. Применение препарата Хондроитин – ВЕРТЕК СОСЛЕДОВАТЕЛЬНОСТЬ 0001)

Всегда применяйте препарат Хондроитин – ВЕРТЕКС в полном соответствии с данным листком-вкладышем или с рекомендациями Вашего лечащего врача или работника аптеки. При появлении сомнений посоветуйтесь с лечащим врачом или работником аптеки.

Рекомендуемая доза

Наносите гель 2-3 раза в день на кожу над очагом поражения и втирайте в течение 2-3 мин до полного впитывания.

Применение у детей

Не применяйте препарат Хондроитин – ВЕРТЕКС у детей до 18 лет.

Способ применения

Применяйте гель наружно.

Продолжительность применения

Курс лечения – от 2-3 недель до 2-3 месяцев. Продолжительность лечения препаратом для Вас определит лечащий врач.

Если Вы применили препарата Хондроитин – ВЕРТЕКС больше, чем следовало

При применении препарата развития передозировки не предполагается, так как препарат Хондроитин – ВЕРТЕКС предназначен только для наружного применения.

Если Вы забыли применить препарат Хондроитин – ВЕРТЕКС

Вы должны использовать препарат с частотой, назначенной Вам лечащим врачом, или как указано в листке-вкладыше, так как регулярность применения делает лечение более эффективным.

Тем не менее, если Вы забыли воспользоваться лекарственным препаратом, используйте следующую дозу в обычное время. Не применяйте двойную дозу препарата, чтобы компенсировать пропущенную.

Не прекращайте лечение без консультации с врачом, даже если Вы чувствуете себя лучше. При наличии вопросов по применению препарата обратитесь к лечащему врачу или работнику аптеки.

4. Возможные нежелательные реакции

Подобно всем лекарственным препаратам, препарат Хондроитин – ВЕРТЕКС может вызывать нежелательные реакции, однако они возникают не у всех. Эти реакции могут быть серьезными.

Лекарственный препарат Хондроитин – ВЕРТЕКС, 5 %, гель для наружного применения может вызывать аллергические реакции.

Сообщение о нежелательных реакциях

Если у Вас возникают какие-либо нежелательные реакции, проконсультируйтесь с врачом или работником аптеки. Данная рекомендация распространяется на любые возможные нежелательные реакции, в том числе на не перечисленные в листке-вкладыше. Вы также можете сообщить о нежелательных реакциях лекарственного препарата напрямую через систему сообщений государств – членов Евразийского экономического союза (см. ниже).

безопасности препарата.

Российская Федерация

109012, г. Москва, Славянская площадь, д. 4, стр. 1

Федеральная служба по надзору в сфере здравоохранения (Росздравнадзор)

Телефоны: +7 (495) 698-45-38, +7 (499) 578-02-30

Факс: +7 (495) 698-15-73

E-mail: pharm@roszdravnadzor.gov.ru

www.roszdravnadzor.gov.ru

5. Хранение препарата Хондроитин – ВЕРТЕКС

Храните препарат в недоступном для ребенка месте так, чтобы он не мог увидеть его.

Не применяйте препарат после истечения срока годности (срока хранения), указанного на упаковке после слов «Годен до...».

Храните препарат при температуре не выше 25°C.

Датой истечения срока годности является последний день указанного на упаковке месяца (после слов «Годен до...»).

Не выбрасывайте препарат в канализацию или вместе с бытовыми отходами. Уточните у работника аптеки, как следует утилизировать (уничтожать) препарат, который больше не потребуется. Эти меры позволят защитить окружающую среду.

6. Содержимое упаковки и прочие сведения

Препарат Хондроитин – ВЕРТЕКС содержит

Действующим веществом является хондроитина сульфат.

1 г геля для наружного применения содержит 50,0 мг хондроитина сульфата натрия.

Прочими ингредиентами (вспомогательными веществами) являются: диметилсульфоксид, пропиленгликоль, карбомер, троламин (триэтаноламин), макрогола глицерилгидроксистеарат, динатрия эдетат, метилпарагидроксибензоат (метилпарабен), лаванды масло, апельсина цветков масло (нероли масло), вода очищенная.

Внешний вид препарат Хондроитин – ВЕРТЕКС и содержимое упаковки

Хондроитин ВЕРТЕКС, 5 %, гель для наружного применения.

Бесцветный или со светло-желтым оттенком прозрачный гель со специфическим запахом.

Допускается опалесценция и наличие пузырьков воздуха.

По 30 г или 50 г в тубы алюминиевые.

Каждая туба вместе с листком-вкладышем в пачке из картона.

Держатель регистрационного удостоверения и производитель

Российская Федерация, АО «ВЕРТЕКС»

Адрес: 197350, г. Санкт-Петербург, Дорога в Каменку, д. 62, лит. А.

Адрес электронной почты: vertex@vertex.spb.ru

Адрес электронной информирования о нежелательных почты для реакциях:

pharmacovigilance@vertex.spb.ru

COOTBETCTBYET ЭКСПЕРТНОМУ ОТЧЕТУ от 23.03.2023 № 5561

За любой информацией о препарате, а также в случаях возникновения претензий следует

обращаться к держателю регистрационного удостоверения:

Российская Федерация, АО «ВЕРТЕКС»

Адрес: 197350, г. Санкт-Петербург, Дорога в Каменку, д. 62, лит. А.

Тел.: 8 (800) 2000 305

Веб-сайт: https://vertex.spb.ru/

Листок-вкладыш пересмотрен